

Pogoji sodelovanja:

## **PRAVILA NAGRADNE IGRE "Union nagrajuje!"**

### **1. ORGANIZATOR**

Nagradna igra traja od 8. 5. do 10. 5. 2023 do 00:00. Organizator je Zveza ŠKIS, Parmova ulica 53, 1000 Ljubljana, matična številka 5902690000, ID za DDV 92773249 (davčni zavezanec). Nagradna igra poteka na uradni spletni strani Škisove tržnice ([www.skisovatrznica.si](http://www.skisovatrznica.si)). Namen nagradne igre je promocija dogodka Škisova tržnica 2023 in pivovarne Union.

### **2. NAGRADA, POTEK IN POGOJI NAGRADNE IGRE**

Sodelujete lahko tako, da izpolnete obrazec na spletni strani z osebniimi podatki: ime in priimek, naslov prebivališča in e-mail. Med vsemi, ki bodo izpolnili obrazec do konca nagradne igre, bomo izžrebali deset (10) oseb, ki bo prejele po en plato Hoppy lagerja 0.0.

V nagradni igri lahko sodeluje vsak, ki sprejme pravila in pogoje nagradne igre, ki so objavljeni na spletni strani Škisove tržnice. V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe s stalnim prebivališčem v Sloveniji, starejše od 18 let, ki izpolnijo obrazec na uradni spletni strani Škisove tržnice ([www.skisovatrznica.si](http://www.skisovatrznica.si)).

Sodelovati pa ne smejo osebe, zaposlene pri organizatorju in organizacijah, ki so neposredno povezane z nagradno igro, ter njihovi ožji družinski člani. V nagradni igri lahko posameznik sodeluje večkrat, vendar se upošteva le enkratno izpolnjen obrazec. Sodelujoči nosijo sami vse stroške sodelovanja kot so npr. stroški prenosa podatkov, dostop do svetovnega spleta itd.

### **3. ŽREBANJE IN OBJAVA NAGRAJENCEV**

Žrebanje bo potekalo v ponedeljek, 11. 5. 2023 med 8:00 in 16:00 uro. V žrebanje bodo vključeni vsi, ki bodo izpolnili zgoraj navedene pogoje na Facebook strani Škisova tržnica do 10. 5. 2023 do vključno 00:00.

Med vsemi, ki bodo sodelovali, bomo izžrebali deset (10) oseb, ki ustrezajo vsem pogojem. Nagrajenci bodo o izžrebu obveščeni preko e-maila, ki ga bodo vnesli v obrazec na uradni spletni strani Škisove tržnice. V kolikor se nam v roku 6 ur ne javijo, izžrebamo naslednjo osebo, ki bo imela prav tako čas 6 ur, da potrdi nagrado. V kolikor ti nagrajenci tega ne naredijo, se dokončno odvzame pravica do te nagrade.

Vse davke v zvezi z izvedbo nagradne igre in podelitvijo nagrade nosi organizator. Organizator se zavezuje, da bo osebne podatke, zbrane v okviru te nagradne igre, varoval v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (UI RS št. 86/04 in 67/70), ter da jih ne bo posredoval tretjim osebam.

Zbiranje osebnih podatkov izvaja organizator. S sodelovanjem v nagradni igri soglašate s pridobivanjem in obdelavo vaših osebnih podatkov, omenjenih v teh pravilih. Namen

obdelave osebnih podatkov je izključno za podelitev nagrad. Rezultati so dokončni in pritožba nanje ni mogoča.

Nagrade ni mogoče izplačati v gotovini, zamenjati ali prenesti na tretjo osebo, prav tako ni možno z doplačilom zamenjati vrste ali tipa nagrade.

Organizator si pridržuje pravico nagradno igro kadarkoli spremeniti ali končati. Zaradi predčasnega zaključka ni mogoče uveljavljati nobenih zahtevkov. Organizator je upravičen, da posamezne osebe izloči iz nagradne igre, v kolikor obstajajo upravičeni razlogi, zlasti v primeru kršitev pogojev sodelovanja v nagradni igri. V tem primeru je možno nagrajencem odreči nagrado ter zahtevati njeno vračilo.

Kontaktne podatke organizatorja

Zveza ŠKIS, Parmova ulica 53, 1000 Ljubljana

+386 70 705 534 // [marusa.pajer@skis-zveza.si](mailto:marusa.pajer@skis-zveza.si)

Ljubljana, 5. 5. 2023